

El presidente Eisenhower ha marchado a Ginebra en avión

Antes de partir se dirigió al país y pidió que se implorase la protección divina para el éxito de la Conferencia

WASHINGTON, 16.—(Madrugada) —El presidente Eisenhower a quien acompaña su esposa y su hijo John, han salido en su avión particular «Columbine», a las 18 (hora española), de hoy, con dirección a Ginebra. Se han adoptado precauciones extraordinarias de seguridad para el vuelo sobre el Atlántico.—Efe.

ALOCUCIÓN DEL PRESIDENTE AL PAÍS

WASHINGTON, 16.—El presidente Eisenhower ha pronunciado una alocución antes de emprender el viaje a Ginebra.

Después de dar las gracias a los dirigentes de ambos partidos por permitirle salir del país en este momento, si su ausencia impida la actuación del Gobierno y de prometer que pasado la semana que media entre el próximo domingo y el 24 de julio estaría de vuelta para seguir cumpliendo sus deberes, manifestó que se había pedido un requisito previo desde las anteriores reuniones internacionales: una tentativa honrada para conciliar, comprender, ser tolerante o entender el punto de vista del otro colega.

«Si podemos cambiar el espíritu con que estas conferencias fueron dirigidas—agregó—habremos dado el mayor paso hacia la paz y la prosperidad futuras en la historia de la humanidad».

Los pueblos de todo el mundo—prosiguió—desearán la paz y las grandes muchedumbres de hombres y mujeres que constituyen el mundo quieren vivir en paz, no la paz a la sombra de los cañones, sino una paz tranquila. Es deseo de paz es una fuerza tan que todos los dirigentes políticos empiezan a responder.

«Deseamos la paz—prosiguió—no podemos mirar esta situación en conjunto, sin darnos cuenta de que el mismo nunca resultó victorioso ni en la paz ni en la guerra.»

El presidente hizo a continuación un llamamiento a la protección divina y pidió a los 165 millones de norteamericanos que ruegan por el éxito de la próxima Conferencia.

«Conscientes de nuestra fuerza espiritual y material—agregó—alarguemos la mano de la amistad a todos los que venzan hacia nosotros con honra.»

Refiriéndose a las cuestiones que se tratarán en Ginebra, dijo que una de ellas era el problema de los armamentos, otra, «el problema de los Estados cautivos», a lo que señaló, no le permitía vivir bajo Gobiernos propios elegidos libremente, y una tercera, la de «los países divididos donde las gentes unidas por la sangre y parentesco, es de esperar que se hostilien mutuamente».

Dijo, por último, que no hay arreglo fácil para esta situación y que, en el breve espacio de tiempo que se dispone para la Conferencia de Ginebra será imposible realizar toda la «larga negociación» y resolver estos problemas.—Efe.



EISENHOWER PASA POR ISLANDIA

REKLAUVIK (Islandia), 16.—El presidente Eisenhower pasó por Reklauvik, rumbo a Europa. El avión aterrizó en el aeropuerto. El presidente norteamericano y su esposa almorzaron con el presidente de Islandia, Ascheir Asgeirsson, durante la breve escala de dos horas.—Efe.

LOS RUSOS SALDRAN ESTA TARDE

ESTOCOLMO, 16.—Noticias de Moscú dan cuenta de que la Delegación soviética

Fiesta onomástica de la esposa, de la hija y de la nieta de S. E. el Jefe del Estado

MADRID, 16.—Doña Carmen Polo de Franco, esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, su hija, la marquesa de Villaverde y su nieta mayor, María del Carmen, han recibido hoy millares de felicitaciones, telegramas, cartas y obsequios, especialmente ramos de flores, con motivo de su onomástica. En el Palacio de Oriente se llenaron rápidamente de firmas y obsequios colocados al efecto, por personas de todas las clases sociales.—Cifra.

N. de la R.—En la señalada fecha de hoy, LA VOZ DE ALBACETE, se une al sentir de toda España, enviando al Palacio de El Pardo, su felicitación más respetuosa y cordial, por la fiesta familiar que allí celebra la primera familia española, haciendo votos por la felicidad de S. E. el jefe del Estado y familiares.

ca en la Conferencia de Ginebra se irá de Moscú a las cuatro de la tarde (hora local). En este sentido el Ministerio soviético de Asuntos Exteriores ha facilitado a los periodistas una breve nota.—Efe.

GRANDES PRECAUCIONES A LA LLEGADA DE MOLOTOF

GINEBRA, 16.—Los periodistas que estaban en el aeropuerto para informar sobre la llegada de Molotov fueron cacheados por dos agentes suizos de Seguridad. Se les registró hasta en las vueltas de los pantalones. El avión de Molotov aterrizó a las 10'36 de la mañana (hora local).—Efe.

LOS RUSOS DISPUESTOS A PASAR UNA LARGA TEMPORADA

GINEBRA, 16.—Los rusos parece que no tienen prisa para el regreso a Moscú. Han alquilado la villa «La Pastoral» por un mes, con opción para dos meses más. Efe.

Discurso del Caudillo a los 800 productores del III Congreso de Trabajadores

MADRID, 16.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha recibido esta mañana a los ochocientos trabajadores que celebran actualmente en Madrid su III Congreso Nacional.

Los productores se situaron en la escalera principal de Palacio. Al aparecer el Jefe del Estado en la balaustrada, los productores le recibieron con entusiastas vítores y aclamaciones. Acompañaban al Caudillo el ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, el secretario nacional y otras personalidades.

El delegado nacional de Sindicatos señor Solís pronunció unas palabras en las que expresó la fe de los trabajadores españoles en la obra del Caudillo y en su persona que ha abierto en nuestra Patria la nueva era de la justicia social.

Aclaraciones a la Ley de Bases y de Régimen Local

MADRID, 16.—Habiéndose producido algunos errores en el texto articulado y refundido de las Leyes de Bases y de Régimen Local de 17 de julio de 1945 y de 3 de diciembre de 1953, se publican las correspondientes aclaraciones a las mismas en el «Boletín Oficial del Estado».—Cifra.

Ha sido declarado el estado de guerra en Casablanca

A causa de los graves sucesos registrados en las últimas 48 horas

Numerosos incendios, linchamientos y asesinatos en la ciudad del Protectorado francés

CASA BLANCA, 16.—(Urgente) —Ha sido declarado el estado de guerra en Casablanca por las autoridades francesas a causa de los graves sucesos registrados en la ciudad en las últimas cuarenta y ocho horas.—Efe.

NUMEROSOS LINCHAMIENTOS, INCENDIOS Y ASESINATOS

CASABLANCA, 16.—Los legionarios y los paracaidistas armados con fusiles ametralladores, aislaron el barrio árabe de Casablanca para poner fin a dos días de motines sangrientos que pueden causar graves complicaciones al Gobierno francés en vísperas de la Conferencia de Ginebra. El residente general, Gran Dval, ha ordenado el «toque de queda» desde las nueve de la noche, a las cinco de la

mañana, después de registrarse numerosos incendios, linchamientos y asesinatos, que han originado 17 víctimas en las últimas 48 horas. Más de 65 personas han resultado, además, heridas a consecuencia de los sucesos. Anoche una manifestación integrada por varios millares de marroquíes irrumpió en la Nueva Medina del barrio árabe de la ciudad pidiendo venganza contra los europeos que atacaron a los indígenas horas antes.

La Policía y los soldados rechazaron a los marroquíes, aunque no pudieron impedir que todos los automóviles de europeos que se hallaban en esas calles fueran incendiados, lo mismo que una tienda de la calle de Estraburgo, varios pisos de europeos fueron saqueados. Después de 50 horas de tener una refriega con las fuerzas de seguridad, éstas

puieron rechazarlos hacia el barrio indígena.—Efe.

LOS COMUNISTAS HAN PROVOCADO LOS SUCESOS

CASABLANCA, 16.—Los bomberos continúan combatiendo los fuegos provocados anoche. En los barrios europeos están cerrados todos los comercios excepto las tiendas árabes.

«L'Echo de Maroc» diario de lengua francesa dice que los comunistas han sido los que han fomentado los disturbios.—Efe.

19 MUERTOS y 80 HERIDOS

CASABLANCA, 16.—Al implantar el estado de guerra, el residente general Grandval ha hecho constar que se aplique con todo rigor, los actos de violencia registrados desde el jueves por la noche ha causado 19 muertos y 80 heridos.—Efe

Recepción oficial con motivo de la conmemoración del 18 de Julio

Tendrá lugar el lunes en la Diputación Provincial

Con motivo de la conmemoración del 18 de Julio, aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional y Fiesta de la Exaltación del Trabajo, pasado mañana, lunes, a las once y media de la mañana, tendrá lugar en el salón de actos de la Excm. Diputación Provincial, una recepción, a la que la Jefatura del Sector Aéreo—según nota oficial que insertamos ayer—se complace en invitar a todo el pueblo de Albacete.

La citada recepción llevará el mismo orden que en años anteriores.

La festividad de la Virgen del Carmen en Madrid

La esposa del Caudillo, que presidió la función religiosa organizada por la Marina, fue aclamada por el público

MADRID, 16.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha asistido a una solemne función religiosa que se ha celebrado esta mañana en el templo parroquial de los Jerónimos, organizada por el Ministerio de Marina, en honor de su Patrona, Nuestra Señora del Carmen.

Doña Carmen Polo de Franco, llegó acompañada de la marquesa de Huétor de Santillán y fue recibida a las puertas del templo por los ministros de Marina, almirante Moreno, secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, Aire, teniente general González Gallarza y subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco. La esposa del ministro de Marina ofreció a la ilustre dama un magnífico ramo de camelias y la acompañó hasta el pres-

bitorio, donde Su Excelencia ocupó el reclinatorio en la parte de la Epistola, acompañada de la marquesa de Huétor de Santillán.

Ofició el subdirector del Museo Naval, Padre Vela, ayudado por dos capellanes de la Armada. Terminada la solemne ceremonia religiosa la compañía de infantería de Marina entonó la Salve marítima.

La esposa de Su Excelencia fue despedida por los ministros y personalidades, rindiéndole honores, al igual que a la llegada, una compañía de infantería de Marina, con banda y banda de música, que después desfiló ante los ministros.

El público, congregado a las puertas del templo hizo objeto de una cariñosa despedida a doña Carmen Polo de Franco.—Cifra.

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

Los sábados, variantes

A nuestro regreso del agro, nos encontramos con varias cartas de amables lectores. Poco a poco iremos atendiendo las. Hoy dedicaremos unas líneas a la remitida por varias amas de casa. En ella nos preguntan el por qué las patatas están a 2,50 el kilo y los tomates alcanzan elevada cotización habida cuenta de que el primero es un producto alimenticio muy utilizado por las economías modestas; y el segundo por estar en plena temporada. Asimismo las citadas señoras nos ruegan que hagamos saber a quien corresponda que los precios del mercado fluctúan de una manera considerable; de tal modo que, por ejemplo, los sábados los productos suelen estar más caros que otro día de la semana, siendo la calidad la misma. Y no se explican por qué lo que hoy vale diez, al día siguiente, aunque no sea sábado, vale veinte. Nosotros, de momento, no podemos ofrecer una respuesta concreta a estas amas de casa. Sólo llamamos la atención de los encargados de ello, para que comprueben si estas señoras, como nos suponemos, tienen razón.

Esta noche parte para Riópar el segundo turno de campamentos del Frente de Juventudes. Y mañana lo hará el campamento forestal de Almansa. La actividad de la Organización Juvenil de la Falange es extraordinaria en este sentido. Y los muchachos militantes de las Falanges Juveniles que se han de beneficiar de los campamentos, en este segundo turno alcanzan a los tres centenares.

Regocijo máximo en el productor, ya que durante estos días se están percibiendo las nóminas extraordinarias. Claro que el regocijo, la mayor parte de las veces, suele durar poco. Porque las extraordinarias, como su nombre indica, suelen "liquidarse" a una velocidad extraordinaria también.

Nos insisten para que hagamos saber que los autobuses urbanos hacen paradas bastante más largas de lo establecido. Sobre todo cuando cerca de la tal parada cae algún bar o así.

Esta noche no faltaremos a las fiestas del Barrio del Carmen. Fiestas que han de resultar imponentes, tanto por el programa de festejos, como por el buen ánimo de los organizadores.

CUENCA

GOTAS

EN ACECHO...

En acecho está la muerte cada día, a cada instante, en cualquier hora y momento y presente en todas partes... Olvidamos tal verdad con frecuencia lamentable y por eso se conmueve la gente de tarde en tarde cuando un "aviso" le llega de esta verdad irrefutable... Si pensáramos un poco en que es la vida un instante brevísimo aquí en la tierra y que eterna y perdurable es la otra vida que aguarda "más allá" a los mortales, sería muy otra la manera de vivir y comportarse... ¡Mantengo que somos muertos que vivimos y un cadáver —el nuestro— llevamos dentro dispuesto en cualquier instante a reinar! ¡Y esta verdad no debe nunca olvidarse!

ANANBAL

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima 35'2 grados a las 14'10 horas de ayer; mínima 19'4 grados a las 5'20 horas de hoy.

Cielo cubierto; nubes predominantes medias con una altura de 2.000 a 2.500 metros; viento dominante Suroeste; con una velocidad media de 43 kilómetros por hora; presión media. 701'2; humedad relativa media. 66 por 100.

¡AGRICULTORES!
MOTO BOMBAS
A
GASOLINA Y DIESEL
Las mejores marcas
Las Cataratas

Hace 72 años

NOTICIAS DE «El Diario de Albacete»

Lunes, 16 de julio de 1883:

En la madrugada del 14 del actual, en la plaza del General Espartaco, tuvo la mala suerte un joven llamado G. G. P. de que se le escapase el tiro de una pistola que llevaba consigo. No le pasó nada y le felicitamos.

En la calle de la Feria un carro conducido por José Sánchez, atropelló a la joven Antonia Cantó, pasándole una de sus ruedas por la pierna derecha y haciéndole varias contusiones.

Anuncios por palabras
INDUSTRIAS GONZALEZ.—Maquinas para fabricar generos de punto, últimos modelos. ¡Con muchas facilidades! Agente: Antonio Herrera, Cruz, 10.
TRITURADORES CERNEDORES hidro-extractores centrifugos Filtros-prensa-machacadoras motores, compresores, reductores velocidad bombas de membración, INDUSTRIAS SEGUI. Lepanto, 23. VALENCIA.
TANGER. Senales Hermanos. Apartado de Correo 252. Enviamos medicamentos extranjeros. Consúltenos.
SE TRASPASA local planta baja 20 metros fondo por 6-20 ancho, dos habitaciones, despacho, teléfono, comedor, cocina, dos sótanos, calefacción y otros servicios, situado sitio céntrico, comercial, poco alquiler, indicado cualquier negocio, sucursal bancaria, cafetería, etc. Escribir apartado Correos 213, Albacete.
VENDO Rubia 7 plazas. S. P. Hispano-Suiza 22 H.P. Magnífico estado, toda prueba. Razón Auto-Sport. Villanueva del Arzobispo (Jaén).

REPRESENTANTE

para la venta de accesorios y recambios de automóviles, necesita Empresa importante del Norte de España para esta capital y provincia. Personas bien introducidas y que conozcan el ramo, pueden dirigir solicitudes indicando referencias sobre actividades anteriores y detalles a VIAR.—Apartado 1.140.—BILBAO.

Mañana será otro día

1955
Julio
17
Domingo

El sol sale a las 4'57 horas y se pone a las 19'44 horas.

La luna sale a las 2'10 horas, y se pone a las 17'46 horas.

Luna nueva el día 19.

SANTORAL.—Domingo VII de Pentecostés.—La Humildad de Nuestra Señora.— Santos: Alejo, León, IV, Papas; Esperado, Narzal, Citino, Veturio; mártires.

MISA.—Del Domingo VII de Pentecostés. Ornaments verdes.

Van transcurridos 198 días del año; faltan 167.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE
Don Prudencio Martínez Montero, Mayor, 30.

PARA MAÑANA
(Servicio de día)
Don Salvador Silvestre Alcalde de Baeza, San Agustín, 7; don Juan Valcárcel García, Plaza de Mateo VI, 12, antes Carretas, y don Antonio Solares Mendiri, Octavio Cuartero, 29, esquina Rosario.

(Servicio de noche)
Don Salvador Silvestre Alcalde de Baeza, San Agustín, 7.

PARA EL LUNES
(Servicio de día)
Santa Teresa, Mayor, 16; don José González Frías, sabel la Católica, 14, antes Veleta, y don José García Carmona, Dionisio Guardo 18, 30, esquina Ríos Rosas.

CARNET DE SOCIEDAD

Enlace Tarruella-Yagüe

En la parroquia de Nuestra Sra. de la Asunción, artísticamente adornada, se verificó la boda de la encantadora y distinguida señorita María de los Desamparados Yagüe de Guzmán, con don Emiliano José Tarruella Alonso.

La novia realizaba su belleza con un sencillo y elegante vestido nupcial. Se cubría con velo de finísimo tul, sujeto a la cabeza por diadema de azahar.

Bendijo el enlace, y les dirigió una elocuente y emotiva plática, el Rvdo. P. Andrés M. Oehando O.P. del Convento de San Ramundo Cardedeu.

Fueron padrinos doña Felisa Alonso de Tarruella, madre del novio y don Ramón Yagüe Massa, padre de la novia.

Actuó de juez don Andrés Gutiérrez Massa, tío de la desposada, y firmaron el acta matrimonial, testificante de la sagrada unión, por parte de la novia sus tíos don Miguel Angel Yagüe Massa, don César Martínez Cuervo; su primo don Pedro Marroquín y su hermano don Ramón Yagüe de Guzmán. Por parte del contrayente don Alberto Carrilero Prat; don Agustín Orovitg Gil, y su hermano don Tomás Tarruella Alonso.

Los numerosos y distinguidos invitados fueron obsequiados con un lunch en el Gran Hotel.

A los nuevos señores de Tarruella Yagüe que han emprendido viaje para distintas capitales de España, les deseamos toda clase de venturas.

Clasificación moral de espectáculos

“Misión peligrosa” (jóvenes).
“La mujer y el monstruo” (mayores).
“El misterio de una desconocida” (mayores).
“La hija del trueno” (mayores).

MAQUINARIA AGRICOLA E INDUSTRIAL Las Cataratas

Cupón de Ciegos

Número premiado:
Día 15 de julio 1955
Número 589

Lea vd.
LA VOZ DE ALBACETE

AGENCIA CAMARASA

Servicio diario de camiones propios entre Barcelona, Valencia, Tobarra y Hellín

Central Valencia calle Marvá 11. Tfno. 50966

SUCURSALES:

Barcelona.— Princesa, 56. Tfno. 31-29-43
Almansa.— Aniceto Colome, 69. Tfno. 83.
Tobarra.— Carretera Madrid, 43. Tfno. 45.
Hellín.— Enrique Parres, 4.

Cartelera de Espectáculos

Cinema Astoria
REFRIGERADO
Continua de 6 a 1
Extraordinario programa doble (Tolerado)
La hija del trueno
Pasos 6,9 y 11,45
y
De Madrid al cielo
Pasos 7,30 y 10,15

EMPRESA L. M. S.
CINEMA AZUL
Continua de 9,30 a 1
Ultimo pase a las 11,30
Grandioso éxito de la super-producción Universal (Tolerada)
La mujer y el monstruo

Teatro Circo
Domingo, 17, continua de 5 30 a 1
Grandioso ESTRENO Paramount
El misterio de una desconocida
(Autorizada mayores)

EMPRESA J. PÉREZ GARCÍA
CAPITOL
Continua 5'30 a 1
Sensacional programa doble (Tolerado)
Lola la Piconera
Pasos 5'30, 8'30 y 11'30
y
Mi mula Francis
Pase 7 y 10

CERVANTES
A las 10'30, noche
Grandioso programa doble (Tolerado)
Misión peligrosa
y
Prueba heroica
Pase 12 noche

AVENIDA
A las 10,30 noche.
Monumental programa doble tolerado menores
Brigada criminal
y
La legión del desierto
Pasos 12 noche

La gran revista de la coronación canónica de la Santísima Virgen del Rosario, patrona de Hellín

Se pondrá a la venta el próximo lunes, día 18

Ofrecemos a nuestros lectores cuatro fotografías que recogen otros tantos momentos de la Coronación Canónica de la Santísima Virgen del Rosario, Patrona de Hellín.

Dichas fotografías, con otras muchas, figuran en la gran Revista de la Coronación, que acaba de editarse y que será puesta a la venta pasado mañana lunes, día 18, en Hellín.

La revista constituye el mejor recuerdo y el mejor testimonio documental y gráfico, para la posteridad, del inolvidable acto católico que tuvo por escenario la ciudad hellinera.

¡ADQUIERAN LA GRAN REVISTA DE LA CORONACION!



Crónica agrícola

Hay buenas perspectivas para la producción agrícola

Los ganaderos, ajenos a toda maniobra sobre la lana

MADRID.—(Servicio especial de Argos.—Prohibida la reproducción).

A buen ritmo y sin entrecimiento de consideración—descontemos los tormentos con abundantes aguaceros que regaron a principios de mes una extensa zona central— se desarrollan las faenas de recolección.

La transformación que se está operando, gracias a la mecanización del campo, se deja sentir bien estensiblemente. El grano entra en las paneras con mucha más celeridad que antaño y los «viejos más viejos» no tienen más remedio que reconocer que, al menos en cuanto a la rapidez de «hacer el verano», cualquiera tiempo pasado fué mejor, desmintiendo a Jorge Manrique.

En la región castellano-leonesa, que suele ser la de «ciclo» más retrasado, la cebada se está ya trillando y, cuando se lea esta crónica, estará ya generalizada la siega del trigo, que, en el último período de la granazón, se resintió algo por los fuertes calores.

Sin embargo, no hay nada que rectificar, por lo que se refiere a estas provincias de tanta importancia cerealista, en cuanto a los rendimientos, que serán óptimos, de acuerdo con las impresiones que hemos anticipado en nuestras crónicas.

No obstante, la cebada parece que ha quedado mucho más corta de lo que se creyó.

En esta región el viñedo se presenta también con muy buenas perspectivas, si bien los pedriscos han hecho estragos en algunas zonas burgalesas.

En La Mancha parece que las perspectivas no son muy satisfactorias en cuanto a uva y aceituna, según nos informan directamente desde esta comarca, debido a que los hielos tardíos quemaron los brotes. Por ello, los pronósticos para la venta de

uva son muy favorables. Hay y vinateros —informa nuestro corresponsal— que han ofrecido 14 pesetas por arroba de once kilos y medio de uva.

En esta comarca la cosecha de melones y sandías —tan solicitadas en los mercados por esta época— es excelente y puede considerarse superior a la normal.

La situación de los pastos sigue siendo buena. En la zona cantábrica las últimas lluvias han favorecido mucho, pero aún necesita más agua. Hay extraordinaria concurrencia en los mercados ganaderos del Norte, como por ejemplo, el de Torrelavega, a donde han acudido compradores hasta de las Islas Canarias. Las cotizaciones se mantienen con firmeza y con pocas variaciones respecto a las fechas anteriores.

En el ganado lanar los precios son muy firmes. En cambio, el ganado ovino para sacrificio, según edad, acusa tendencia bajista. Suben los precios del vacuno lechero, buscándose con preferencia los ejemplares de calidad. En el ganado de trabajo vuelve a sentirse flojedad pasada la racha circunstancial, en vísperas de las faenas de recolección, en que se animó algo la demanda y se reafirmaron los precios. El ganado caballar, sobre todo el viejo, se destina ahora con preferencia a los mataderos, pues cada

da tiene mejor aceptación entre las clases populares la carne de equino, que en nada desmerece del bovino en cuanto a cualidades alimenticias e incluso gastronómicas.

Las vacas y terneras para sacrificio están muy ofertadas y se resienten los precios. Realizado el esquila, se ha recuperado los precios de la lana. En la zona de Aranda de Duero señala nuestro corresponsal un alza de tres pesetas más que el año pasado, pagándose a 35 pesetas el kilo de lana en sucio.

Respecto de esta recuperación de cotizaciones de la lana, el Sindicato de Ganadería ha hecho pública una nota en la que afirma que los ganaderos son ajenos a toda maniobra especulativa que pueda influir en el aumento anormal del precio de la lana. Esta se paga ciertamente más cara que el año pasado, pero ello se debe, según la nota de referencia, a los mayores rendimientos después de lavada. En cuanto a las proyectadas importaciones de lana, los ganaderos estiman que deben concertarse a los tipos de lana fina de los que nuestro país es deficitario, pero, no ocultan su alarma, porque se haya dado una cifra que oscila entre los ocho y los diez millones de kilos. Problema es éste que el Gobierno resolverá a buen seguro, salvando con sentido colectivo los legítimos intereses que están en juego.

JUAN DEL AGRO



Aunque le parezca absurdo

II

Guerra a muerte a los soldados de plomo

El doctor Hoendrich, fabricante alemán, en lucha con el criterio antimilitarista

Por José L. ALBERT

Hace unos días, muy pocos días, llegó a la ciudad de Bonn—capital provisional de Alemania—el doctor Hoendrich, iba a realizar, cerca de las más altas autoridades germanas, una gestión. Si las cosas salían a su gusto, el doctor Hoendrich podría dar trabajo a unos centenares de obreros, a la par que ponía en movimiento su fábrica.

La industria del doctor Hoendrich está paralizada desde el mes de abril del año 1945. Después de diez años de haber cerrado el negocio contra su voluntad, el doctor Hoendrich esperaba un poco de comprensión por parte de los gobernantes de la Alemania Occidental.

—Soy un fabricante de juguetes. Una persona pacífica. No pretendo más que poner en marcha mi fábrica, facilitar mis juguetes a cientos de miles de niños alemanes. Mis precios no tienen competencia.

NEGATIVA OFICIAL

Pero el doctor Hoendrich, pese a sus buenos oficios, no ha logrado que le permitieran abrir la fábrica. ¿Cómo es esto posible? Aduce el Gobierno de Bonn para negar su autorización al fabricante de juguetes que la Ordenanza número 2 de la fenecida Comisión militar aliada de control dice taxativamente: "toda forma de adiestramiento militar, de propaganda militar o de actividad militar, está prohibida".

¿Y qué tiene que ver esto con los propósitos del doctor Hoendrich, propietario de una fábrica de juguetes?

Muy sencillo: Su industria—por cierto muy importante y famosa—es la fabricación de soldados de plomo. Millones de niños alemanes piden a sus papás, o el barbero Papá Noel, en Navidades, esas cajas en las que, sujetos con unos cordeles, se veían los soldados alemanes. Infantería, Artillería, Ingenieros, Caballería...

—Nosotros—dice cualquier portavoz del Gobierno alemán—somos un pueblo pacífico. No queremos que nuestra infancia se vea turbada por los sucesos imperialistas y guerreros que, a la postre, tantos perjuicios causaron a nuestro país.

Y el doctor Hoendrich, replica: Yo no pretendo hacer propaganda militarista. Facilito a los niños alemanes el mismo juguete que está al alcance de los niños de otros países. De cualquier otro país...

—Es que un niño alemán—le refutan—tiene una idiosincrasia, un modo de pensar y de ver las cosas distinto al de otro país...

Claro que eso, en el fondo, podría decir el doctor Hoendrich no es más que la aceptación de una teoría racista. Los niños alemanes son distintos al resto de los demás mortales.

Esto, en definitiva, no resulta un poco ilógico?

LA GRAN PARADOJA
Alemania Occidental, actualmente, va a formar un ejército de más de cien mil hombres. Un ejército bien equipado y adiestrado, con el mejor armamento, con un espíritu militar a toda prueba. Motivo: Ser una de las salvaguardias de la civilización de Occidente contra la amenaza comunista.

La oposición alemana replica a esta medida del Gobierno de Bonn que Alemania ha sido bastante escarmentada en las dos guerras europeas de este siglo y que más vale que

asegure su neutralidad. Lo mismo que Austria.

Pero eso, en fin de cuentas, sería negarle a Alemania la soberanía e independencia a que se tiene bien ganada.

Si por tanto el Gobierno alemán la idea de un ejército poderoso, ¿por qué es el doctor Hoendrich no puede fabricar sus soldaditos de plomo?

Un funcionario gubernamental explicaba a su modo la radical medida del Gobierno:

—Usted ve a un ciudadano alemán, vestido de civil y es un ser vulgar y corriente co-

mo todo el mundo. Una excelente persona. Pero si su atuendo es un uniforme militar, la cosa entonces varía. Se considera un ser excepcional...

DERROTA DEL DOCTOR HOENDRICH

Todo esto resulta un poco ilógico. ¿Cómo van a ser los soldados de este ejército el "Straitkraeffe" de la República Federal? Sería un ideal, para determinados señores, que el nuevo ejército germano tuviese una infantería de cuello duro, sombrero hongo, zapatos de tafete y reloj con leontina?

Aunque le parezca absurdo... el doctor Hoendrich se ha vuelto a Baviera, descorazonado, sin la autorización. Los niños alemanes, en 1955, aún no pueden jugar con soldados de plomo.

o VESPA o NADA

Todos los que yo conozco
ESTAN MUY SATISFECHOS

Cuento con una extensa relación y he llegado a creer que no existe otro refrigerador que el SUPER-55. Todo el mundo me habla entusiasmado. No conozco lo que es una avería, son maravillosos en cuanto a presentación, su servicio es seguro y constante con una potencia frigorífica muy superior a la más exigente necesidad. Hoy día es fácil escoger el mejor—se compra un SUPER-55 y en paz.



REFRIGERADOR SUPER-55
FABRICADO POR FRIMOTOR CON LICENCIAS Westinghouse

FRIMOTOR S.A.E. Tiene establecido un plan oficial de facilidades de pago. Pídale a nuestros vendedores.

Al refrigerador de aire UNITAIRE un hermano más de la familia FRIMOTOR.

VENDEDOR: Eugenio Roldán Felipe
Pasaje Lodares, ALBACETE

El público de los toros

Por César GONZALEZ RUANO

Antes, cuando yo era muchacho, creo recordar que a las corridas de toros asistía un público muy específico, muy característico, un público de verdaderos aficionados a la fiesta nacional que entendía mucho de lidia, de toreros y de toros, que exigía cuando había que exigir y era benévolo cuando tenía que serlo y caluroso y apasionado cuando presenciaba algo notable. Un público, en fin, que estaba integrado por una gran mayoría popular, una pequeña minoría burguesa y algún aristócrata muy cono-

cido precisamente por su afición castiza. La memoria juega ingratas partidas, nos equivo- ca mucho más de lo que quisiéramos y tiene, ade- más de zonas confusas, capas superpuestas que no pertenecen cronológicamente al recuerdo, y estratos anteriores que acumula probablemente la tradición. Así que siempre al hacer alguna afirmación muy con- creta, padecemos la duda metódica. Sin embargo, a mí me parece que hace años iban pocas mujeres a los toros, fuera de las descendientes de las majas po- pulares y que se notaba la presencia de un extranje- ro, «franchute» o «mister» de la misma Inglaterra, porque entonces no venían por España los america- nos ni los europeos continentales y nórdicos y ha- cían raros, quedaban como una nota pintoresca y ex- cepcional.

Una tarde de toros de ahora, bien vistas las co- sas, y, sobre todo, recordadas, se parece muy poco, en cuanto al público que llena los tendidos, a lo que fué siempre. Al aumentar el turismo en España, na- da tiene de particular el fenómeno, pero el hecho es que casi un tercio de los asistentes que tenemos co- mo vecinos de tendidos, se ve que son extranjeros. Las mujeres espectaculares, ataviadas como para un cocktail, son muchas veces mayoría y no sólo toliet- tes de alta costura, sino sombreros de verano que apenas se ven en otras partes, son en la plaza de to- ros donde tienen más nutrida concentración y pre- sencia.

No es suficientemente entendido para afirmar que el toro haya evolucionado, que se torea hoy de una manera distinta o que el ganado sea muy dife- rente al que vieron nuestros padres, y tampoco es este tema que pueda preocupar en este artículo. Pe- ro lo que sí me parece que ha evolucionado y mu- cho, es el público. Es este público de ahora muy pe- recido al que pueda verse, por ejemplo, en las carre- ras de caballos.

No creo que con esto la fiesta nacional haya per- dido nada, sino que evidentemente ha ganado. Estar desproporcionadamente por la pérdida de unos su- puestos valores castizos que no eran mucho más que cochambre y ordinariéz, no ha sido nunca tema de mi gusto. En muchas cosas yo no admito, ni mu- cho menos, ese pasado «slogan» de que cualquiera tiempo pasado fué mejor. Me parece muy bien que el tono que pudiéramos llamar social de nuestra in- traducible fiesta nacional, se eleve al nivel de una vida visiblemente mejor, más limpia, un poco menos gritona y chula.

Almacenes Valcárcel

- 4.º Gran Sorteo PREMIOS**
- 1.º Un soberbio VELOMOTOR MOSQUITO
 - 2.º Una magnífica máquina de coser SIGMA
 - 3.º Una regia máquina de coser ALFA
 - 4.º Una estupenda máquina de coser SIGMA
 - 5.º Una brillante máquina de coser ALFA
 - 6.º Un formidable radio receptor TIMKEN
 - 7.º Una colosal bicicleta de carreras GIMSON
- ALMACENES VALCARCEL, le ofrece solamen- te ventajas: Inmejorable género, precio de fábrica y posibilidades de llevarse uno de estos regalos. Por cada 50 pts. que haga de compra, tendrá derecho a un boleto numerado que podrá ser el de la suerte.

Artículos fotográficos
BELDA

DEPORTES

Calendario de la Primera División, para la próxima temporada

MADRID, 15.—El calendario de los partidos correspondientes a la Primera División, son los siguientes:

11 SEPTIEMBRE
Las Palmas-Valencia.
At. Bilbao-Sevilla.
Leonesa-Alavés.
At. Madrid-Hércules.
Murcia-Coruña.
Celta-R. Madrid.
R. Sociedad-Barcelona.
Español-Valladolid.

18 SEPTIEMBRE
Sevilla-Español.
Barcelona-At. Madrid.
Valencia-Celta.
Coruña-Las Palmas.
R. Madrid-At. Bilbao.
Valladolid-Leonesa.
Hércules-Murcia.
Alavés-R. Sociedad.

25 SEPTIEMBRE
At. Bilbao-Valencia.
Leonesa-Sevilla.
R. Sociedad-Valladolid.
At. Madrid-Alavés.
Coruña-Hércules.
Las Palmas-Celta.
Murcia-Barcelona.
Español-R. Madrid.

2 DE OCTUBRE
Sevilla-R. Sociedad.
Alavés-Murcia.
Las Palmas-Hércules.
Valencia-Español.
Barcelona-Coruña.
Valencia-Español.
Celta-At. Bilbao.
R. Madrid-Leonesa.
Valladolid-At. Madrid.

9 DE OCTUBRE
At. Bilbao-Las Palmas.
Leonesa-Valencia.
Murcia-Valladolid.
At. Madrid-Sevilla.
R. Sociedad-R. Madrid.
Coruña-Alavés.
Hércules-Barcelona.
Español-Celta.

16 DE OCTUBRE
At. Bilbao-Español.
Barcelona-Las Palmas.
Celta-Leonesa.
Valladolid-Coruña.
R. Madrid-At. Madrid.
Alavés-Hércules.
Valencia-R. Sociedad.
Sevilla-Murcia.

30 DE OCTUBRE
Español-Leonesa.
Valladolid-Barcelona.
Celta-At. Madrid.
R. Madrid-Coruña.
At. Bilbao-R. Sociedad.
Sevilla-Hércules.
Valencia-Murcia.
Las Palmas-Alavés.

6 DE NOVIEMBRE
Leonesa-Las Palmas.
Alavés-Valladolid.
At. Madrid, At. Bilbao.
Hércules-R. Sociedad.
Coruña-Valencia.
Murcia-Celta.
Barcelona-Sevilla.
R. Sociedad-Español.

13 DE NOVIEMBRE
Español-At. Madrid.
R. Madrid-Barcelona.
Celta-Coruña.
Las Palmas-Valladolid.
Leonesa-R. Sociedad.
At. Bilbao-Murcia.
Valencia-Hércules.
Sevilla-Alavés.

20 DE NOVIEMBRE
Valladolid-Sevilla.
At. Madrid-Leonesa.
Alavés-R. Madrid.
Coruña-At. Bilbao.
Hércules-Celta.
Barcelona-Valencia.
Murcia-Español.
Las Palmas-R. Sociedad.

4 DE DICIEMBRE
Sevilla-Las Palmas.
Valencia-Alavés.
At. Bilbao-Hércules.
Leonesa-Murcia.
R. Sociedad-At. Madrid.
R. Madrid-Valladolid.
Celta-Barcelona.
Español-Coruña.

18 DE DICIEMBRE
Hércules-Español.
Barcelona-At. Bilbao.
Alavés-Celta.
Coruña-Leonesa.
Sevilla-R. Madrid.
At. Madrid-Las Palmas.
Valladolid-Valencia.
Murcia-R. Sociedad.

23 DE DICIEMBRE
Leonesa-At. Bilbao.
Hércules-Valladolid.
At. Madrid-Valencia.
Murcia-R. Madrid.
Coruña-Sevilla.
R. Sociedad-Celta.
Barcelona-Alavés.
Las Palmas-Español.

1 DE ENERO
Valencia-Sevilla.
At. Bilbao-Alavés.
Leonesa-Hércules.
At. Madrid-Murcia.
Las Palmas-R. Madrid.
R. Sociedad-Coruña.
Celta-Valladolid.
Español-Barcelona.

8 DE ENERO
Alavés-Español.
Barcelona-Leonesa.
Sevilla-Celta.
Coruña-At. Madrid.
R. Madrid-Valencia.
Valladolid-At. Bilbao.
Hércules-R. Sociedad.
Murcia-Las Palmas.

LOS DE SEGUNDA SE SABRAN A FIN DE MES
MADRID, 15.—El calendario de partidos de la Segunda

Solución del crucigrama número 120
HORIZONTALES.—A. SA.—B. Becc.—C. Pencse.—D. Palidece.—E. Caiefactor.—F. Eran. ceN.—G. Oc. Trece.—H. Aterás.—I. Tías.—J. SS.

VERTICALES.—1. Ce.—2. Pero.—3. Palaca.—4. Beién. TTT.—5. seniF. Arais.—6. Acodaderas.—7. aseC. Ocas.—8. Acto. Ea.—9. Eoa.—10. Rn.

La bandera...?
¿Y pesa el toro y qué pesa?
¿El toro del abanico...?
¿Toros en la gloria...?

Acaba de aparecer la cuarta edición del libro de **Manuel Benítez Carrasco** poemas de

¿Cuándo pasa el toro
De venta en librerías
Distribuidor: García Sanz
Fuencarral, 15.—Madrid.

JOSE RUIZ BALLESTEROS
Agente de Préstamos
para el Banco Hipotecario de España
COMPRA-VENTA DE FINCAS
Mayor, 44 Teléfono, 1763

División de la Liga, no será facilitado por la Real Federación Española de Fútbol, hasta, seguramente, finales del presente mes, ya que los clubs deben liquidar—algunos de ellos—parte de sus deudas con jugadores y otras pendientes, antes de ser aprobada su inclusión en el calendario.—Alfil.

TOBARRA

Nuevo sacerdote

En la iglesia parroquial de San Antonio Abad, celebró el día 10 del actual su primera Misa el reverendo P. Pedro Ríoja L. a. s., del Oratorio de San Felipe Meri, oficiando como diácono el P. Manuel B a l l e s t e r, perteneciente al mismo Oratorio, y de subdiácono el P. Prudencio de Palmera, capuchino de la Congregación de Nuestra Señora de los Dolores.

El misacantano tuvo como padrinos de honor a la señora doña María de los Angeles Arjona Jiménez de Martínez y a don José María Sánchez, juez comarcal, y como padrino eclesiástico, al Padre Isaac Gallego Franco, del mencionado Oratorio de esta localidad.

El órgano y coros de las jóvenes de A.C. oficiaron, acertadamente dirigidos por los PP. la Santa Misa, en la que se acercaron numerosos fieles al cónsulador para recibir de manos del misacantano el Pan Eucarístico. La oración sagrada fue pronunciada, plena de emoción, por el P. Narciso Bagnuá Golabart, de la misma Orden.

Finalizado el acto, colocado el nuevo ministro del Señor al pie del Altar y en medio de los padrinos de honor y del eclesiástico, se efectuó el basamano por todos los asistentes que llenaban el templo parroquial.

CORRESPONSAL

Emisora Radio Albacete E. A. J. 44

Programas para mañana EMISION MATINAL

9 30, sintonía y lectura programas. 9 32, buenos días. 9 45, la hoja del alma na que. 9 45, comentario evangélico y Santa Misa para enfermos e impedidos, retransmitido desde la Santa Iglesia Catedral, comentarios a cargo del M. I. señor don Juan José Robredo. 10 30, como canta España. 11 00, diario hablado de Radio Nacional de España. 11 15, títulos favoritos. 11 30, toros y deportes. 11 45, figuritas de la canción. 12 00, cor tijo andaluz. 12 25, medio día musical.

EMISION SOBREMESA

1 00, lectura programas. 1 02, el tiempo. 1 05, desfile de orquestas: Pepe Denis. 1 30, radiogaceta. 1 40, canciones con seltz. 2 10, melodías en el hogar. 2 30, diario hablado de Radio Nacional de España. 2 45, El molino de papel, por José Sánchez de la Rosa. 2 48, nuevas melodías. 2 51, pantalla de estrenos. 3 00, ecos de sociedad. 3 35, grabaciones de Avelina Landín. 4 00, sesión de rancio. 4 30, salón de música. 5 00, cierre.

EMISION TARDE-NOCHE

7, sintonía y lectura programas, 7 08, el Rosario en familia, retransmitido desde la S. I. C. 7 30, fragmentos de películas. 8 00, fiesta de baile. 9 15, hora del oyente. 9 50, radiogaceta. 10 00, diario hablado de Radio Nacional de España. 10 15, información taurina. 10 20, melodía de la noche. 10 30, quince o veinte sombras, de José María Sánchez Silva, interpretación del cuadro de actores de Radio Madrid. 11 00, Cafés Legorburu, retransmisión desde los Jardínillos de la Feria, realización de Paco Campos. 12 00, la última melodía, comentada por Elías Ros.—cierre.

Una atmósfera fresca y sana



Gradulux
La persiana que crea un ambiente

REPRESENTANTE
TEVAR Y FERRANDIS
Francisco Jareño, 12. Tel. 2642 Albacete

Vida Religiosa

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas a las 6 30, 7, 8, 9, 10, 10 30, 12 y 1.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PARROQUIA DE SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PARROQUIA DE LA PURISIMA.—Misas a las 7, 8 30, 9 30, 10 30, 11 30 y 12 30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario y ejercicio de la V.O.T. de Nuestra Señora del Carmen con Exposición de S. D. M.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8 30, 9, 10, 11, 12, y 1.

Por la tarde, a las 8, Exposición de S.D.M., Coro na Franciscana y ejercicio de la V.O.T. de San Francisco de Asís.

PARROQUIA DEL BUEN PASTOR.—Misas a las 7, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7, 8 30, 9 15, 10, 11 y 12 30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7 30, 9, 10 30 y 12 30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.
M.^a INMACULADA.—Misas a las 7 y 9.
FRANCISCANAS.—Misas a las 7 15.
ESCUELAS PIAS.—Misas a las 7, 7 30, 8 30, 9 30 y 10 30.
ASILO DE SAN ANTON.—Misas a las 7 30 y 9.
HOSPITAL.—Misa a las 9.
BARRIO DE LA ESTRELLA.—Misa a las 9 30.
BARRIO DE SAN ANTON.—Misa a las 8.
CAPILLA DE FONTEGMA.—Misa a las 9 30.
CAPILLA DEL CEMENTERIO.—Misa a las 9.
COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misas a las 7 30 y 9.
SANATORIO OBBERAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7 15.

A PLAZOS
RELOJES
GAMA
APARTADO 385-MADRID
PIDA CATALOGO GRATIS

CON SED O SIN SED
Beba gaseosas familiares
«ZAFIRO»
En botellas precintadas de un litro de capacidad

PISCINA
Días 17 y 18 — TARDE Y NOCHE
BALONCESTO y NATACION
C. D. Parque Móvil, de Madrid
Alcázar de San Juan
y Atlántida, de Albacete

POR LOS MERCADOS DE LA CIUDAD

EL DURO QUE FALTA

¿Qué harán con el dinero las mujeres en la plaza que siempre les falta un duro? ¿Se lo habrá dado de más el carnicero, al del pescado, a la de la verdura? Vueltas y vueltas a la cabeza y frecuentes miradas dubitativas al bolso en el que no hay más cosa de bulto que un rapollo. La cuestión queda resuelta dejándolo a deber en el último puesto.

Mas ese duro no se entregó de más. ¡Buenas son las mujeres distribuyendo el dinero! Lo que ocurre es que a todas se les evaporan los cuartos de la forma más estúpida y lastimosa que pueda concebirse en ese palacio de ensueño del mercado. Lo mismo dan diez duros que veinte: os guardaréis de invitar a alguien.

Las mujeres tratan de economizar unas pesetillas para emplearlas en menudencias útiles: una bobina de hilo, una lencera, una cartulina de automáticos para el babero de los crios, un poco de colonia de la de a granel... Si lo consiguen les parece haber cometido un pecado y andan remordiéndose y regañando para sí mismas. ¡Queda la comida tan «tasaca»!

Me decía la sorda de la calle de Marzo que en sus buenos tiempos su marido, que era muy atento y la quería mucho, le daba una peseta diaria para la compra diciéndole que echase todo cuanto quisiera y que con el sobrante, dado que ella estaba bastante gruesa y se fatigaba al andar, tomase un coche para volver a casa. ¡Si la pobre mujer levantase la cabeza!

El duro que falta precisamente en el mercado es el más odioso de todos los duros, el que hay que pagar mañana para deber otro, el que priva de pequeñas satisfacciones, el que acorta raciones, el que obsesiona, el mala sombra que así se lo lleven los «mengues», el que debería verse «espezao» por bandido, mejareta y boceras.

F. DEL CAMPO AGUILAR

La Vuelta Ciclista a Francia

Geminiani ganó destacado la etapa de ayer

Loroño, el 13 y Gelabert, el 15

MONACO.—Rafael Geminiani, del equipo de Francia, ha ganado la novena etapa, Briancon-Mónaco, en un tiempo de 8 horas 15 minutos 50 segundos. Después en 8 17-50 entraron Bauvin, Fornara, Rolland, Babet y As trua. Otros clasificados a continuación fueron: Clerici, 8-19-3; Coletto, 8-19-18; Walcowiak, 8-19-23; Gaul, 8-19-26; Vitetta, 8-19-34; Brancart, 8-20-15; Loroño, 8-21-37; Ciosse, 8-22-27, y Gelabert, 8-22-35.

Antonin Rolland (Francia) continúa en poder del «malilot» amarillo.

DESARROLLO DE LA ETAPA

BRIANCON.—A las ocho de la mañana, hora española se dio la salida a los 101 corredores que continúan en la Vuelta a Francia, para cubrir los 275 kilómetros de la novena etapa, desde esta localidad hasta Mónaco.

Por Guillestre, a 32 kilómetros del punto de partida, pasó en primer lugar el suizo Kubler con tres minutos de adelanto sobre el resto de los participantes, que formaban compacto pelotón.

Se aumenta el coste del afeitado y corte de pelo

En Norteamérica

WAUKEGAN (ILLINOIS), 16.—El corte de pelo costará un dólar y setenta y cinco centavos y el afeitado 1,50, a partir del 1 de agosto. El sindicato de barberos ha aprobado por unanimidad la elevación de los precios. Hasta ahora, el corte de pelo costaba 1,50 y el afeitado un dólar.

Hoy, día de descanso en la Vuelta a Francia

Hoy sábado está señalado como día de descanso en Mónaco, para los corredores que participan en la Vuelta Ciclista a Francia.

Mañana domingo se correrá la 10.ª etapa entre Mónaco y Marsella, 240 kilómetros.

Esta noche parte para Riopar el segundo turno de Campamentos

Mañana lo hará el Campamento Forestal de Almansa

Siguiendo el intenso plan de campamentos trazado por la Delegación Provincial de Albacete, esta noche, a la una de la madrugada partirá para Riopar el segundo turno de acampados, que irá a relevar a los camaradas que integran el primero de dichos turnos.

La expedición que esta noche parte para Riopar está integrada por doscientos camaradas de la Legión de Flechas, pertenecientes al Frente de Juventudes de nuestra capital y provincial.

El segundo turno de campamentos estará mandado por el oficial instructor Juan José Sánchez, secretario provincial del Frente de Juventudes. Integran este turno, como decimos, doscientos flechas, encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco, muchos de ellos estudiantes. Durante la celebración de este turno, en el campamento se desarrollará un curso de jefes de escuadra. Desempeñan y estos pequeños camaradas un feliz viaje y una grata estancia en el campamento.

MAÑANA PARTE PARA ALMANSA EL CAMPAMENTO FORESTAL

Mañana partirá para Almansa el Campamento Forestal, integrado por camaradas estudiantes y de otras profesiones, que durante veinte días harán vida de campamento y realizarán las tareas propias para la creación de un coto forestal.

Antes de partir este campamento, que será mandado por el ayudante provincial de las Falanges Juveniles, camarada Gonzalo Alonso, tendrán lugar diversos actos, de los que daremos cuenta oportunamente.

Este campamento se instalará en unos terrenos cedidos al Frente de Juventudes por el Ayuntamiento de Almansa, terrenos en los cuales y mediante el trabajo personal de los acampados, se creará un coto forestal para la citada Organización.

La realización de este campamento, el primero en su clase, que se celebra en España, ha sido muy bien acogido por las jerarquías nacio-

nales del Frente de Juventudes, así como por los alcaldes de la provincia y en particular por los camaradas del Frente de Juventudes, que en una emocionante prueba de amor a la Organización se han disputado el honor de figurar en este campamento.

El III Congreso Nacional de Trabajadores

Se pide la Medalla del Trabajo para el señor Gómez Ballesteros

MADRID, 16.—En el curso de la sesión del Pleno del III Congreso Nacional de Trabajadores, el procurador en Cortes, señor Nuño Beato, en nombre de todas las Secciones Sociales representadas en el Congreso, propuso al Pleno se solicitara la Medalla del Mérito al Trabajo al vicesecretario nacional de Ordenación Social, señor Gómez Ballesteros.—Cifra.

Información de la Bolsa de Madrid

Facilitada por el Banco Central de Albacete

DIA 15 DE JULIO DE 1955

	CAMBIO %
Interior 4 por 100 1951.....	82'00
Amortizable 3 por 100 1928-49.....	91'50
Id. 3 y medio por 100 1951.....	93'00
Id. 4 por 100 1951.....	100'50
Id. 4 por 100 1950.....	99'00
Cédulas B. Hipotecario 4 por 100 con impuesto	86'75
Id. Id. Id. 4 y medio serie A....	86'50
Id. Id. Id. 4 por 100 exentas.....	97'50
Id. Crédito Local Lotes de 500.....	102'20
Banco de España.....	778'00
Banco Central.....	537'00
Banco Español de Crédito.....	74'00
Banco Hispano Americano.....	550'00
Eléctricas Leonesas.....	182'00
Salto del Sil.....	201'00
Hidroeléctrica del Chorro.....	119'00
Hidroeléctrica Española.....	213'00
Iberduero (ordinarias).....	239'50
Salto del Nansa.....	130'00
Sevillans de Electricidad.....	129'00
Compañía Telefónica.....	253'50
Minas del Rif.....	645'00
Minero Siderúrgica de Ponferrada.....	199'00
Construcción Naval (preferentes).....	165'25
Metro de Madrid.....	147'50
General Azucarera de España.....	285'00
Dragados y Construcciones.....	525'00
Compañía Española de Petróleos.....	183'00
Material y Construcciones.....	149'00
General de Inversiones.....	149'00

Teatros y cines

AZUL

«La mujer y el monstruo»

Están en boga las películas fantásticas, como en los albores del cine sonoro. Esta vez no se trata de ningún hombre-lobo, sino de un hombre-pep, al que se sitúa en las aguas del río Amazonas. Prácticamente, unas secuencias explican las transacciones por naciones por que atravesó el mundo, hasta llegar a nuestros días, a modo de «justificación», insinuando que la idea no es muy descabellada. La película tiene interés a lo largo de su primera mitad, de marcado carácter científico. Luego, su desarrollo es pueril. Aie más, no es probable que una señorita dedicada a la investigación marítima ignore que el Amazonas es mayor que el Mississippi, ni que al final, el hombre pep, cuya captura era el objetivo de la expedición, sea libertado. En fin, el espectador se entretiene. Richard Carlson es el principal protagonista. Nuestro compatriota Antonio Moreno también interviene. Julia Adams, bellísima. La dirección de Jack Arnold, irregular. Lo más logrado es la caracterización del monstruo y los planos submarinos.

GUTI

Teatro Capital

«Misión temeraria»

En los tiempos del «empedador» Maximiliano de Méjico —momento álgido de las revoluciones mejicanas—, los partidarios de la oposición luchan y preparan emboscadas a diestro y siniestro. En la acción se mezcla una chica norteamericana, Verónica Lake, en un papel que no está a tono con sus facultades interpretativas. Arturo de Córdoba y Gustavo Rojo —mejicanos— alternan con los actores yanquis, bajo la dirección de Steve Seckely, muy deficiente.—G.

La patrona del mar

Por José Carlos DE LUNA

La Virgen del Carmen, Reina de Cielos y Tierra, es Señora del Mar de España y de sus hijos que en la mar briegan.

Todas las advocaciones de la Madre de Dios tienen su historia y su sentido de particular encanto. En nuestra Patria, desde la Virgen de Covadonga en las montañas astures a la del Rosío en las marismas onubenses, arrastran a sus pies los exvotos y todas compartieron el acibar de las congojas y las mieles de las ventanas con el pueblo que la tiene por Patrona a decisión de su fe y es la esperanza de su gratiar y consuelo. Y porque España (así es esta ojalmente marítima). Nuestra Señora del Carmen, tierra alestro, tiene su mito en canchales y se crían a labradores y a guerreros que a su vez ron el mar. Todo nuestro suelo es su casa, y aquí el jardín que la rodea.

No hay ciudad costera ni poblado que vare en su playa jabegos y faluchos, donde el día «del Carmen» no sea fiesta mayor. Glorificadas y veneradas tocan a día a día a contrapunto de repiques y charangas. Rían el oleo los cochetas que estallan en blanca nubecilla y de noche lucen como estrellas acompañando a «las Cibillas» hisa que traen en rumbos al Mar Tejedor.

En el día de este pueblo de la costa mediterránea que se llama Marbella, y

si de otra manera se llama «ese sería su mote. La sierra lo respalda, y el Pico de Juaná, como de plata vieja, es el faro que se destaca airoso y en grandecido en un cielo que hasta de noche es claro.

Para mí, que ya la vi otros años, no es una novedad la fiesta del Carmen. Y seguro de que va a repetirse punto por punto, la aguardo con la emoción de cosa nueva.

En la iglesia, el camarín de Nuestra Señora, blanco y dorado con bonico so lujos andaluz, es ahora como una concha de nácar (a la perla). La Virgen desapareció de su trono de todo el año y subió a este que en el crucero, frente al altar mayor le preparan y adoran para un día. Chisporrotean las luces de cera y los piropos encendidos en el corazón del pueblo que la adora.

Al caer de la tarde saldrá paquito a paso camlo de la playa donde la espera la barca engalanada, más lujosa que el propio camarín. Blanca y azul, con el cintón dorado y ojos de «persona» en una y otra amura cerca del bajamar, parece un milagro no pez casi oculto bajo palmas trenzadas, guirnaldas de flores, cadenas de papel y faros illos y mantones de Manila. Todo el varadero es una alfombra de garbanos tramados con junco y al gas que huelen a cañela. Viene la Señora a hom-

bras de jabegotes, preciosa de cándidas estrofas en cuya música afloran gorgoritos de mozuélas, suspiros de viejas pescadoras, el desafinado pícaro de la chiquillería y los destemplados vozarrones de la gente de mar... Luego, en la «Salve mariner» todo se funde a son de la esperanza.

Estos hombres curtidos por el sol y los vientos salitrosos, que gritan avanzando dominando el estruendo de las olas y el bramido de los temporales, balbucen las Avemarías como un rumor de regato. Obligados al difícil equilibrio sobre panas y tillas caminan torpemente por la tierra firme, con el remo encajado en la cadera y el cirio empantillado en la pala como un anzuelo para pescar la protección divina.

La Señora pisa en el rebalaje y su manto pardo recamado de oro se salpica de espumas, mientras el Niño Jesús parece que pernea de alborozo.

Da su paseo por el mar. Y cuando desembarca, ya de vuelta a su templo, le brillan en la cara unas gotitas como pintas de diamantes. No me digas que son de agua salada. Muchas las crean lágrimas de amor y de ternura, y yo también lo creo.